

VII. Országos Halőri Szakmai Verseny és Találkozó

2024. 09. 04–6-án Szarvason került megrendezésre a VII. Országos Halőri Szakmai Verseny és Találkozó, ahol a MOHOSZ tagszervezetei által delegált 28 háromfős csapat változatos versenyszámokban mérkőzött meg egymással. A rendezvény lebonyolítója idén a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség (RDHSZ) volt.

Az első nap az előadásokról és az elméleti versenyszámról szólt. Dr. Krauzer Ernő ezredes „A rendészeti kommunikáció” címmel tartott előadást a halőröknek, amiben felhívta a figyelmet a szolgálat közbeni kommunikáció szabályaira és előírásaira. A Leitz Hungária Kft. részéről Bábel László a halőrök munkáját segítő távcsövekről, vadkamerákról, hőkamerákról és éjjellátókról beszélt. Ebéd után Pfeifer Rikárd, a RDHSZ halőrzési és horgászturisztikai ágazatvezetője a szolgálati kishajók jelentőségét hangsúlyozta a halőrzés szempontjából. Tőle Buczkó Máté, a Fővárosi Horgászegyesületek Szövetségé-

nek halőre vette át a szót. Előadásában a vízgazdálkodási gyakorlatok problémáira hívta fel a figyelmet, és helyettük a természetesvízi halgazdálkodás számára kedvezőbb alternatívákat ismertetett. A nap utolsó előadásában Sella András, a Szegedi Vízügy és Tűzoltó Szakszolgálat Oktatási Központjának munkatársa a vizek veszélyeiről és a vízi mentés eszközeiről beszélt. Ezután következett az elméleti versenyszám. A ráckevei szövetség által összeállított 45 kérdéses interaktív tesztből a csapatok minden tagja különbözőt írt. Az A, B és C feladatsorban halőrszakmai, rendészeti, haltani és vízi ökológiai ismeretekből kellett beszámolniuk a

versenyzőknek, amire háromnegyed óra állt a rendelkezésükre.

A második napon három szakmai és két ügyességi versenyszámra került sor. Az első szakmai versenyszámban a túlparton horgászó személy megfigyelése, és az általa elkövetett szabálysértések felderítése volt a feladat. Mindezt úgy kellett a halőrpárok számára távcsövekkel és hőkamerával végrehajtania, hogy a tilosban járó ne vegye őket észre. A második feladat a már klasszikusnak számító ellenőrzés volt. Itt egy stégen horgászó sporttársat kellett halőri intézkedés alá vonni. A horgászokmányok ellenőrzése mellett a stég alá, a horgászládába, a haltartóba és a csalihalas





vödörbe is érdemes volt belenézni. Kellemetlen meglepetés érhetett azokat, akik nem figyeltek a biztonságos távolság megtartására, ugyanis a szabálytalankodó zsebében lapult egy kés, amit bizony nem félt használni.

A rendészeti sorsfeladat tulajdonképpen egy szituációs gyakorlat volt, ahol a halórpároknak az egyes stációknál egyre komolyabb helyzetekkel kellett megbirkózniuk. Az intézkedésnek ellenszegülő személyeket vissza kellett tartaniuk a rendőrség kiérkezéséig. Az egyes lépéseket itt is, mint minden feladatnál egy ver-

senybíró értékelte. Az indulás előtt egy asztalról eszközöket vehettek magukhoz, de nem volt mindegy, hogy az egyes vegyi- és kényszerítőeszközök, fegyverek, illetve szolgálati „játékkutyák” közül melyiket választották. Az első helyszínen egy együttműködőnek cseppet sem nevezhető orvhorgász okozott bonyolalmat, a másodikon egy bozótvágó késsel halat pucoló rabsíc, a harmadikon pedig egy láncfűrészkesztyű várta a párosokat.

A negyedik állomáson kormoránygyérítés volt a feladat, mégpedig

sziluettlövészet formájában. A lölapokon látható madarak méretét akkorára csökkentették, mint amekkorának 50 méter távolságból egy valódi kárókatona látszik. A „gyérítés” természetesen sörétes lőszer helyett gumilövedékkel történt, amivel a csekély távolság ellenére cseppet sem volt egyszerű célolni.

Ebéd után az ügyességi versenyszámokkal folytatódott a sor. A csónakos feladatban szintén párok vettek részt. Miközben az egyik halór egy kijelölt pályán evezett, a másik tiltott eszközöket és szabálytalansá-





Ebéd után dr. Dérer István, a MOHOSZ elnökhelyettese köszöntötte a résztvevőket, majd a jövő feladatairól, a központi alapelvekről és a szövetség által a halórők iránt megfogalmazott elvárásokról és kérésekről beszélt. Ezt követően Udvari Zsolt, a



gokat igyekezett észrevenni. A nap utolsó versenyszámában egy elakadt halóri terepjárót kellett kiszabadítani. A háromfős csapatoknak részletesen be kellett számolniuk a csörlő helyes használatáról és az önműntés egyes lépéseiről.

A harmadik és egyben utolsó napon az eredményhirdetés előtt még három versenyszám várt a halórökre. Az első erőnléti feladat során 200 liter vizet kellett minél gyorsabban kimeríteni egy csónakból. A megengedett fennmaradó mennyiség egy liter volt, de minden megkezdett liter után három másodperc büntetőidő járt.

A váltófutóverseny során a pároknak 100-100 métert kellett futniuk. A váltóbotot, ami jelen esetben egy gumibot volt az „Állj, a törvény nevében!” felkiáltást követően kellett átadniuk egy előre kijelölt tízméteres szakaszon. A felkiáltás elmulasztásáért vagy a szakaszon kívüli váltásért az előző feladathoz hasonlóan büntetómásodpercek jártak. Az utolsó feladat lényege a nonverbális kommunikáció volt. A méltán híres Activity társasjátékhoz hasonlóan utasításokat vagy feltárt szabálytalanságokat kellett egy perc alatt elmutogatni a társaknak.





rendezvényt szervező Ráckevei Du-
naági Horgász Szövetség ügyvezető
igazgatója ismertette a végeredmé-
nyeket.

A versenyszámok győztesei

**Elmélet: Horgász Egyesületek Ba-
ranya Megyei Szövetsége.**

**Szakmai versenyszámok: Balato-
ni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt.**

**Ügyességi versenyszámok: Körösvi-
déki Horgászegyesületek Szövetsége.**

**Erőnléti versenyszámok: Horgász
Egyesületek Csongrád Megyei Szö-
vetsége.**

**A versenysorozat összetett ered-
ménye: 1. Horgász Egyesületek Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Szövet-
sége 2. Sporthorgász Egyesületek
Győr-Moson-Sopron Megyei Szövet-
sége 3. Körösvidéki Horgászegyesü-
letek Szövetsége.**

